

Los rectores quieren que el nuevo Gobierno aborde la mejora de la financiación universitaria

LOS RECTORES consideran “inaplazable” la mejora de la financiación de las universidades, por lo que han instado al próximo Gobierno de José Luis Rodríguez Zapatero a tomar medidas este mismo año. El presidente de la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE) y rector de la Autónoma de Madrid, Ángel Gabilondo, ha recordado que “hay una propuesta hecha de las universidades, que debe ser reactivada inmediatamente”.

Gabilondo ha propuesto que los próximos Presupuestos Generales del Estado incluyan medidas concretas sobre la financiación de las universidades públicas.

La brecha que separa el gasto público de España en educación universitaria de algunos países europeos es elevada. Más aún si se compara con los nórdicos. En nuestro país, el gasto público en esta materia representa el 1,2% de la riqueza anual. En los países nórdicos, que están a la cabeza en Europa, llega al 2%. En euros, esta diferencia equivale a alrededor de 9.000 millones.